



మానవ ప్రయత్నం విఫలమైనప్పుడు దైవమే దిక్కు

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

మంగళవారం

18 జూన్, 2024

పేజీలు : 04

శివనామస్మరణతో మార్మోగిన చెర్వుగట్టు



ఏకాదశి పర్వదినాన పాటెత్తిన భక్తులు..

ప్రజాపక్షం/నార్కట్ పల్లి : తెలంగాణలో శైవ క్షేత్రాలలో ప్రసిద్ధి చెందిన చెరువుగట్టు శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం సోమవారం ఏకాదశి ని పునస్కరించుకొని భక్తులతో కిటకిటలాడింది. వేసవి కాలం సెలవులు ముగియడంతో పిల్లల తో తల్లిదండ్రులు అత్యధిక సంఖ్య లో దేవస్థానానికి విచ్చేశారు. భక్తులు తెల్లవారు జాము నుండే రామలింగేశ్వరుని దర్శనానికి బారులు తీరారు. సోమవారం పైగా ఏకాదశి కావడంతో స్వామి వారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు, అర్చనలు భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించారు.

ఆరోగ్య క్షేత్రంగా విరాజిల్లుతూ

అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న బాధపడుతున్న వారు చెర్వుగట్టు క్షేత్రంలో రాత్రి నిద్ర చేసి ఉదయం నే శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుంటే సకల రోగాలు తొలిగిపోతాయన్న ప్రగాఢ నమ్మకంతో నేటికీ భక్తులు విశ్వసిస్తున్నారు, అదేవిధంగా రోజు రోజు కు గుట్ట పైన నిద్రించే



భక్తుల సంఖ్య పెరుగుతు వస్తుంది.

నేటికీ తీరని ట్రాఫిక్ సమస్య

చెర్వుగట్టు శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం కు గుట్ట పైకి, కిందికి వాహనాల రాకపోకలకు ఒకటే రహదారి కావడం తో ప్రత్యేక రోజులలో వాహనాల రద్దీ ఎక్కువగా రావడంతో వాహనాలు గుట్ట పైకి వెళ్లే, కిందికి

వచ్చే వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతుంది. ద్వి చక్ర వాహన దారులకంటే కార్లలో వచ్చే వారి సంఖ్య ఎక్కువగా ఉండేసరికి పార్కింగ్ సమస్య తీవ్రతరమైనది. దైవదర్శనానికి వస్తే చెర్వుగట్టు లో ట్రాఫిక్ సమస్యలతో సతమాతమౌతున్నామని భక్తులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా దేవాలయ అధికారులు ట్రాఫిక్ సమస్యపై దృష్టి సారించి భక్తుల సౌకర్యవంతంగా దర్శనం చేయనుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

అల్లా దయ అందరిపై ఉండాలి



ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట రూరల్: అల్లా దయా అందరిపై ఉండి సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాషానాయక్ తండా సమీపంలోని ఈడ్గాలో జరిగిన బ్రీఫింగ్ వేడుకల్లో పాల్గొని ముస్లిం సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ త్యాగానికి బ్రీఫింగ్ పండుగ నిదర్శనమని, సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరు సోదరభావంతో నీతి నిజాయితీతో వెలగాలన్నారు. ధనిక,పేద తారతమ్యాలు లేకుండా రాగద్వేషాలకు అతీతంగా మైనార్టీలందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో పండుగ జరుపుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత పెద్దలు అత్తర్ మౌలానా, ఈడ్గా కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు సయ్యద్ నలీం, అధ్యక్షులు కరీం, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పుట్ల కిశోర్, కౌన్సిలర్ తాహర్, జెడెపిటిసి జీడి భిక్షం, నాయకులు నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, రఫీ, ఆకుల లవకుష్, మద్ది శ్రీనివాస్, జాను నాయక్, శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

గంజాయి విక్రేతల అరెస్ట్



డీఎస్పీ రాజశేఖర్ రాజు

ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: యువతకు గంజాయి అలవాటుచేసి వారికి గంజాయిని విక్రయిస్తూ మాదకద్రవ్యాలకు బానిసన చేస్తున్న వారిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు డీఎస్పీ రాజశేఖర్ రాజు తెలిపారు. సోమవారం డీఎస్పీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గత కొన్ని రోజులుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి కొంతమంది వ్యక్తులు అక్రమంగా గంజాయిని తీసుకొచ్చి దామరచర్ల, మిర్యాలగూడ మండలాల్లో యువతకు గంజాయి విక్రయిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు. నల్లగొండ ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు తన పర్యవేక్షణలో మిర్యాలగూడ రూరల్

లో సీబి కె.వీరబాబు ఆధ్వర్యంలో వాడపల్లి ఎస్ఐ, సిబ్బందితో కలిసి ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి గంజాయి అమ్మే వ్యక్తులను 12 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో ప్రధానంగా దాచేపల్లి మండలానికి చెందిన సాకేటి పోలినాయుడు, అతని కొడుకు తిరుపతి నారనాయకుడులు తమకు పరిచయం ఉన్న విశాఖపట్నం జిల్లా పాడేరు నుంచి బాబి అనే వ్యక్తి దగ్గర నుంచి తెలంగాణ సరిహద్దు దామరచర్ల, మిర్యాలగూడ మండలాల్లో విక్రయిస్తున్నారు. గంజాయిని చిన్న పొట్లలు, సిగరెట్ పీకలు మాదిరిగా రూపొందించుకోని విక్రయిస్తూ వారి ద్వారా మరల గంజాయి 30 గ్రాముల ప్యాకెట్లుగా తయారు చేసి విక్రయిస్తున్నారని వివరించారు. సోమవారం ఉదయం

తమకు ఈ విషయమై సమ్మదగిన సమాచారం రాగా వాడపల్లి ఎస్ఐ తన సిబ్బందితో కలిసి బొత్తలపాలెం గ్రామ శివారులోని రైల్వే అండర్ పాస్ వద్ద ఆదే సమయంలో 12 మంది నేరస్థులు వారి వద్ద నుంచి మూడు మెటార్ బైక్ లను, గంజాయిని స్వాదీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి నేరస్థుల విషయంలో గుర్తించి పోలీసులపై ప్రజలకు మరింత నమ్మకం కలిగేలా చేసిన మిర్యాలగూడ రూరల్ సీఐ, వాడపల్లి ఎస్ఐలను ఆయన అభినందించారు. ప్రస్తుత సమాజంలో తమ పిల్లల నడవడికను ముందుగా గుర్తించాలని వారి నడవడిక, ప్రవర్తన అలవాటులో మార్పులను గమనించి జాగ్రత్త వహిస్తే వారి భవిష్యత్తును కాపాడిన వారు అవుతారని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో బక్రీద్ వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/డిండి: మండలంలోని ముస్లిం, మైనార్టీ సోదరులు త్యాగానికి ప్రతీక అయిన పవిత్ర బక్రీద్ పర్వదినాన్ని డిండి, దాసరినెమిలిపూర్, కందుకూరు, ఎరారం, చెరుకుపల్లి, బొల్లనపల్లి, బొగ్గలదోన, రహమంతుపూర్ గ్రామాల్లో భక్తి శ్రద్ధలతో బక్రీద్ను జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిండి ఎస్.బి. రాజు తో పాటు పలు పార్టీల నాయకులు ముస్లిం, మైనార్టీలకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



రులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్.పి చందనా దీప్తి, అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్, ఆర్.డి.ఓ రవి, డిఎస్.పి శివరాంరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్రె శ్రీనివాసరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్దుగోని రమేష్, స్థానిక కౌన్సిలర్లు తదితరులున్నారు.



ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: ముస్లిం, మైనార్టీలు త్యాగానికి ప్రతీక అయిన పవిత్ర బక్రీద్ పర్వదినాన్ని సోమవారం పట్టణంలో భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. బక్రీద్ పర్వదినం సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు మత పెద్దల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు పార్టీల నాయకులు ముస్లిం, మైనార్టీ సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ప్రజాపక్షం/తుంగతుర్తి: మండల కేంద్రంలో సోమవారం ముస్లిం సోదరులు బక్రీద్ వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. దైవ ప్రవక్త ఇబ్రహీం మహోన్నత త్యాగాన్ని స్మరించుకుంటూ బక్రీద్ పండుగను జరుపుకుంటున్నారని, త్యాగానికి బక్రీద్ పండుగ నిదర్శనమన్నారు. బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తాటికొండ సీతయ్య, గుండగాని రాములు గౌడ్లు ఈధావద్దకు వచ్చి ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజిలీ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉస్మాన్, మైనార్టీ నాయకులు అన్వార్, మజిలీ, ఎన్కె లాలు, ఎం.డి జాని, మీరాసాబ్, అల్లీ సాబ్, బాబా ఫాజులోద్దీన్, రఫీక్, జాని, ఇమాం, నియామతుల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం/కొండమల్లేపల్లి : మండల కేంద్రంలో పాటు పలు గ్రామాలలో సోమవారం ముస్లిం సోదరులు భక్తి శ్రద్ధలతో బక్రీద్ వేడుకలు నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని సంత ప్రాంతంలో ఉన్న ఈద్ గా వద్ద ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. మత పెద్ద నజీర్ మౌలానా మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ పండుగ పవిత్ర దినం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజిలీ ఇమామ్లు, మజిలీ కమిటీ సభ్యులు, ఈద్ గా కమిటీ సభ్యులు, పట్టణ ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం/మోటకొండూర్: మోటకొండూర్ మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో ముస్లిం సోదరులు బక్రీద్ పండుగ వేడుకలు ఈధాలో ప్రత్యేక సమాజులు చేసి ఒకరికోకరు ఆలింగనం చేసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం సోదరులు మహమ్మద్ శాసూర్ బాబా, ముజాహిద్, లతీఫ్, ఖలీల్, అజీమోద్దీన్, బురాన్, అంకుర్ మంజూర్, మహమూద్, ఉస్మాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం /నార్కట్ పల్లి : ముస్లింల పర్వదినం బక్రీద్ సందర్భంగా నార్కట్ పల్లిలోని ఈధాలో ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు పలుపురు నేతలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినవారిలో నార్కట్ పల్లి మండల మాజీ జెడ్పీటీసీ దూదిమెట్ల సత్యయ్య యాదవ్, సిపిఎం నాయకులు చింతపల్లి బయన్న మాజీ ఎంపీటీసీ బతరాజు యాదయ్య జాలు సైదులు దూదిమెట్ల వెంకటేశ్వర్లు తెలు సూరి సరిసంహ తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి : అల్లాహ్ పరమ భక్తుడైన ఇబ్రహీం త్యాగానికి ప్రతీకగా ముస్లింలు జరుపుకునే అత్యంత పరమ పవిత్రమైన బక్రీద్ పండుగను భూదాన్ పోచంపల్లి మండల వ్యాప్తంగా ముస్లింలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం ఆయా గ్రామాలలోని మసీదులలో సమాజులు చేసి అల్లాహ్ను ప్రార్థించి ఒకరికోకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. అనంతరం దాసరిపూర్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా పట్టణ కేంద్రంలోని ప్రధాన మసీదులో ముస్లిం మత పెద్దలు అందరూ చేరి పరమ భక్తితో సమాజ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో ఆప్షన్ మెంబర్స్ సయ్యద్ అజ్జు, నుస్రత్ అలీ షరీఫ్, సయ్యద్ ఎజాన్, పాషా, జహాంగిర్, సయ్యద్ అలీ మియ, సిద్దిక్ సోపైల్ ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : త్యాగాలకు ప్రతీకగా నిలిచిన బక్రీద్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి ఈధా వద్దకు ముస్లిం సోదరులు ఉదయం నుంచి వెళ్లి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ప్రార్థనల తర్వాత వద్ద మత పెద్దలు మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధించిన బోధనలు వినిపించారు. నల్లగొండ, మిర్యాలగూడ, దేవరకొండ, నరేకల్, చందూరు, నాగార్జున సాగర్ తో పాటు పలు మండలాల్లో జరిగిన బక్రీద్ పండుగ వేడుకల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొని ముస్లిం సోదరులతో అలాయ్ బలాయ్ తీసుకుని బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని ముసుగోడు రోడ్డులో గల ఈధా వద్ద జరిగిన బక్రీద్ వేడుకల్లో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పాల్గొని ముస్లిం సోద



ప్రజాపక్షం/భువనగిరిరూరల్: త్యాగానికి ప్రతీక బక్రీద్

పండుగ వేడుకలను సోమవారం భువనగిరిలో ముస్లింలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఇదగాల వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఒకరికోకరు పండుగ శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, సంఘాల నాయకులు, ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.



బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు సోదరభావం, ఐక్యతతో ఉండి సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలవాలన్నారు. అల్లా ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలన్నారు. దైవప్రవక్త ఇబ్రహీం మహోన్నత త్యాగాన్ని స్మరించుకుంటూ బక్రీద్ పండుగ జరుపుకోవడం అనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత పెద్ద అత్తర్ మౌలానా, ఈద్ కమిటీ అధ్యక్షులు కరీం, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అబ్దుల్ రహీం, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు అంజద్ అలీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొండపల్లి దిలీప్ రెడ్డి, రాపర్ల శ్రీనివాస్, చింతమళ్ళ రమేష్, కక్కిరేణి శ్రీనివాస్, గండుారి రమేష్, చెంచల శ్రీనివాస్, నరేందర్ నాయుడు, సాయి నేత, నాగు నాయక్, ఆలేటి మాజీకృం తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రజాపక్షం/తుర్కవల్లి: మండల కేంద్రంలోని మజిలీ మసీద్ మసీదులో ముస్లింలు ఘనంగా బక్రీద్ పండుగను నిర్వహించుకున్నారు. సందర్భంగా బక్రీద్ పండుగను పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మసీదులో మత గురువులు ఇశ్రాయేల్, సాకీబ్, త్యాగనిరతికా ప్రతీకగా జరుపుకునే పండగ బక్రీద్ అని, దైవాజ్ఞను అనుసరించి సమాజ హితంకోరి ప్రతి మానవుడు అందిస్తుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజిలీ సదర్ మొహమ్మద్ బురాన్, యూసఫ్, జహంగీర్, మాజీ కోఆప్షన్ యాకూబ్, ముస్తఫా, సలీం, అబ్దుల్, మస్తాన్, షరీఫ్, నజీర్, రియాజ్, మహమూద్ ముఫీద్, బబ్బు, రబ్బు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం/ఆలేరు : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట, ఆలేరు పట్టణంలోని ఈధా వద్ద బక్రీద్ పండుగను పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ముస్లిం సోదరులను కలిసి ఆలయ్ బలయ్ తీసుకొని బక్రీద్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ బక్రీద్ పండుగలో ఆనందం, శాంతి, శ్రేయస్సును ఉండాలని కోరుకున్నారు. ప్రజల జీవితంలో ఎదురవుతున్న సమస్యలను తొలిగిపోవాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ అధ్యక్షుడు ఎజాన్, ఎం.డి.బాబా, ముస్లిం నాయకుడు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం/ రామన్నపేట: మండల కేంద్రంలోపాటు పరిసర గ్రామాల్లో సోమవారం బక్రీద్ పండుగ పర్వదిన వేడుకలను ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పేద, ధనిక తారతమ్యం లేకుండా మసీదులకు వెళ్లి భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రత్యేక ప్రార్థన చేశారు. పెద్దలు బక్రీద్ పండుగ విశిష్టతను తెలిపారు. బంధుమిత్రులతో, స్నేహితులతో ఒకరినొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటూ బక్రీద్ పండుగ విశిష్టతలో భాగమైన ఖుర్ఆనిని బంధువులకు, స్నేహితులకు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఈధా చైర్మన్ వాహిద్, బషీర్, మజిలీ, మసూర్ అలీ, ఎం.డి.అక్రమ్, జమీరోద్దీన్, షఫీఖ్ పాల్గొన్నారు.

మున్నూరు కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో మల్లన్నకు సన్మానం



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ శాసనమండలి పట్టణం నయోజకవర్గం నుండి ఇటీవల ఎంపీగా విజయం సాధించిన తీన్యార్ మల్లన్న మున్నూరు కాపు సంఘం నల్లగొండ జిల్లా, పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం పట్టణంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా తీన్యార్ మల్లన్న మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వంజాల శివశంకర్ లాంటి ఎంతోమంది మున్నూరు కాపులు ఎన్నో రకాల సేవలు అందించారని, శివశంకర్ లాంటి వ్యక్తి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి పదవి వచ్చినట్లైతే వచ్చి చేజిరిందని, కొందరు కట్టప్ప పాత్రను పోషించడం వల్ల అలా జరిగిందని అన్నారు. బిసి నాయకత్వాలను నయానో భయానో లొంగదీసుకునే పెద్ద నాయకత్వాలు ఉన్నాయని, అలాంటివారిని లొంగదీసుకునే వ్యక్తిని తప్ప తాను లొంగిపోయే వ్యక్తిని కాదని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వాసుదేవులు వెంకట సరసయ్య, నల్లగొండ పట్టణ అధ్యక్షుడు జవాబ్ ఇంద్రయ్య, శ్యామల కేశవులు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుంభం సరసంహ, పట్టణ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు అనిల్ కుమార్, వైద్యుల సత్యనారాయణ, ఓ.టి సమీర్ కుమార్, బోయిన చంద్రయ్య, శ్యాంసుందర్, చింతల చంద్రశేఖర్, భాస్కర్, వైద్యం రాము, జగదీష్, వెంకటేశ్వర్లు, కోట్ల రామలింగం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం/కోదాడ: త్యాగానికి ప్రతీక బక్రీద్ పర్వదిన మని పెద్ద మసీద్ ఇమామ్ మౌలానా అబ్దుల్ఖాదర్ రాషాద్ అన్నారు. సోమవారం బక్రీద్ పర్వదినం సందర్భంగా పట్టణ పరిధిలోని సొలార్లగిపేట ఈధా మైదానంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో ఆయన పాల్గొని ఆధ్యాత్మిక భావాలను ప్రబోధించారు. మతగ్రంథం ఖురాన్ను అనుసరించి స్తోమత ఉన్న ప్రతి ముస్లిం తన సంపదలో కొంత భాగాన్ని త్యాగం చేయాలన్నారు. ఇన్నాం సిద్ధాంతం ప్రకారం సమైక్యతను సహోదర భావాన్ని అందరూ అనుసరించాలన్నారు. మున్సిపల్ పాలకవర్గం ఆధ్వర్యంలో ఈధా వద్ద ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పట్టణ పోలీసులు భారీ బందోబస్తు నిర్వహించారు. ప్రార్థనల్లో కౌన్సిలర్ షేక్ మదర్సాహాబ్, మత పెద్దలు మౌలానా మహమ్మద్ అహ్మద్ సాబ్, ముస్లిం మైనార్టీ నాయకులు భాజాన్, ఖాజా, మైనుద్దీన్, బాగ్దాద్, బాబా, అలీఖాయ్, ముస్తఫా, మజబోర్, సయ్యద్ బాబా, గ్రంథాలయ చైర్మన్ రహీం పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట రూరల్: త్యాగానికి ప్రతీక బక్రీద్ పండుగ అని ఎవరినీ సభ్యులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తంరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాషానాయక్ తండా సమీపంలోని ఈధాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కొప్పుల వేణారెడ్డితో కలిసి ముస్లిం సోదరులకు

